Блок – схема подключения объекта к централизованным системам водоснабжения и (или) водоотведения
	Подача Заказчиком заявления о подключении (технологическом присоединении) к централизованным системам водоснабжения и (или) водоотведения


                                                                                  ↓
	Рассмотрение Исполнителем комплектности представленных документов

срок 3 дня


                                    ↓                                                                                         ↓  
	В случае некомплектности представленных документов или несоответствия представленного баланса водопотребления и водоотведения назначению объекта, его высоте и этажности Исполнитель в течение 3 рабочих дней со дня получения заявления направляет заявителю уведомление о необходимости в течение 20 рабочих дней со дня его получения представить недостающие сведения и (или) документы и приостанавливает рассмотрение заявления до получения недостающих сведений и (или) документов.
	
	В случае представления сведений и документов в полном объеме и наличия технической возможности подключения (технологического присоединения) Исполнитель в течение 20 рабочих дней направляет Заявителю подписанный договор о подключении (технологическом присоединении) с приложением условий подключения (технологического присоединения) и расчета платы за подключение (технологическое присоединение).


                                                                                                                               ↓      
	Заключение договора о подключении к централизованным системам водоснабжения и (или) водоотведения.

 Проект договора о подключении должен быть подписан заявителем в течение 10 рабочих дней после его получения


                                                                                  ↓  
	Внесение заявителем платы за подключение (технологическое присоединение) по договору о подключении осуществляется в следующем порядке:

а) 35 процентов платы за подключение (технологическое присоединение) вносится в течение 15 дней со дня заключения договора о подключении;

б) 50 процентов платы за подключение (технологическое присоединение) вносится в течение 90 дней со дня заключения договора о подключении, но не позднее даты фактического подключения (технологического присоединения);

в) 15 процентов платы за подключение (технологическое присоединение) вносится в течение 15 дней со дня подписания сторонами акта о присоединении, фиксирующего техническую готовность к подаче ресурсов на объекты заказчика, но не позднее выполнения условий подачи ресурсов и (или) отведения (приема) сточных вод.


                                                                                    ↓  
	Выполнение Заказчиком условий подключения и договора о подключении


                                                                                     ↓  
	Строительство сетей водоснабжения и (или) водоотведения


                                                                                      ↓  
	Подключение (технологическое присоединение) объектов капитального строительства, в том числе водопроводных и (или) канализационных сетей заявителя, к централизованным системам холодного водоснабжения и (или) водоотведения при наличии на день заключения договора о подключении технической возможности подключения (технологического присоединения) осуществляется в срок, который не может превышать 18 месяцев со дня заключения договора о подключении, если более длительные сроки не указаны в заявке заявителя, после направления заявителем уведомления о выполнении параметров подключения (технологического присоединения).


