ЗАЯВЛЕНИЕ НА ВЫДАЧУ ТЕХ.УСЛОВИЙ
для индивидуальных жилых домов
1. Копии правоустанавливающих документов на собственность земли/ дома всех собственников (выписка или свидетельство о регистрации права). Срок действия согласно постановлению # 2130-  30 дней.
2. Топографическая съемка, согласованная со службами
(газ, электросеть, РУС, МУП МРКВК), масштаб 1:500
3. Копии паспорта (фото, прописка) и ИНН, СНИЛС (одного собственника)
4. Баланс водопотребления
"ЕДИНОЕ ОКНО"
ул. Днепровская, 3, каб. № 1.7
Тел. факс: 8 (3473) 24-01-15,
WhatsApp 89870201624
 stervod7@mail.ru
Понедельник-не приемный день,
Среда, пятница: с 8.30 до 17.30
        Обед: 13-00-14-00



Для выдачи технических условий  индивидуального жилого дома необходимо предоставить следующие документы: правоустанавливающие документы на дом и на землю (если собственников более 1, то необходимо предоставить копии документов на землю и дом всех собственников),паспорт, ИНН и СНИЛС собственника (от кого будет написано заявление), топографическая съемка 1:500 (заказываете в геодезической организации, должна быть согласована службами РУС, горгаз, эл.сети, водоканал), баланс водопотребления (заказываете в проектной организации) и заполняете  заявления  по образцу(прикреплены).
Состав сточных вод (заявление) заполняется при проведении канализации.
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Полный пакет документов можно отсканировать или сфотографировать (документы должны быть читаемы) и прислать по эл.почте stervod7@mail.ru
 или Whats App 89870201624

В случае если заявитель ранее предоставлял вышеперечисленные документы и сведения, содержащиеся в этих документах, не изменились, повторное предоставление документов не требуется, а в Заявлении на заключение договора о подключении и получении параметров делается ссылка на номер и дату входящего документа, к которому прикладывались документы. 


